Wortschatzquiz 5: Lernbehinderung 
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Wie lässt es sich zu erklären, dass heutzutage immer mehr Kinder und Jugendlichen mit einer Diagnose „Lernstörung/Lernbehinderung“ bezeichnet werden? (5-10 Sätze)

2. Was bedeutet …?

„ lernbehindert sein“ – 

„ besondere Förderung“ – 

3. Wählen Sie sich eine der folgenden Lernbehinderungen aus und beschreiben Sie sie näher.  Welche Lerntherapie würden Sie dann vorschlagen? Es kann sich auch um ein Bespiel aus Ihrer eigenen Erfahrung handeln.

Lese-Rechtschreib-Schwäche – Legasthenie *
Rechenschwäche – Dyskalkulie *         Dysgraphie * Dyspraxie *
Sprachstörungen * Artikulationsstörung
